Анализ на решението на задача
ДВАМА ХАМАЛИ
Частни решения:
Ако 1 ≤ xi ≤ a, то всяка кутия може да се носи от всеки товарач. В този случай на всеки ход се пренасят по два товара, затова:

Първи случай: ако n е четно - ans =  n /2;
Втори случай: ако n е нечетно - ans =  n /2 + 1; (последния товар се носи от някой от двамата).

И в двата случая отговорът е n /2, закръглен до цяло число 
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, където 
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 е цялата част от делението. Могат да се получат не повече от 20 точки.
Ако 1 ≤ xi ≤  b, то няма товари, които се налагат да се носят от двамата. 

Нека x е брой на товарите, които Тодор може да пренесе, y – брой на товарите, които може да пренесе Христо, но не може Тодор.

 Първи случай: ако x ≥ y. В този случай Христо няма да пренася своите товари по-рано от Тодор и общият брой ходове ще бъде същият 
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Втори случай: ако y > x. В този случай Христо пренася всички свои товари след Тодор, а последните няколко хода Тодор просто ще върви до Христо с празни ръце: ans = y. Реализация във файла loader_75.cpp.
Пълно решение:

Нека x е брой на товарите, които може да пренесе Тодор, а y – брой товари, които може да пренесе Христо, но не може Тодор, z – брой товари, които могат да пренесат заедно. 
Тогава отговорът е равен точно на z (колкото товара носят заедно) плюс ....
Първи случай: ако x ≤ y, то към отговора прибавяме y (ходовете на Христо са повече от тези на Тодор).
Втори случай: иначе добавяме (x + y)/2 със закръгляне нагоре (Тодор не ходи без товар, освен може би на последния ход, ако е останал един товар за двамата).  Решението е в loader.cpp.
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